Ebben a feladatban elektronok mozgdsdt vizsgdljuk hormogén mdgneses térben, az erdvonalakra merdleges sikban. (Az
elektront klasszikus tomegpontnak tekintjik, melyre csak elektromos és mdgneses erék hatnak.)

a) Két, kezdetben nyuguo elektron egymdstdl elég messze, d tdavolsdgra helyezkedik el. Mekkora azonos nagysdgu,
egymdassal ellentétes iranyi sebességgel inditsuk el az elektronokat gy, hogy tdvolsdguk a mozgds sordn ne vdltozzék?

b) Allandsé maradhat-e a d tdvolsdg akkor is, ha csak az eqyik elektront l6kjik meg? Milyen pdlydn mozog ekkor a
rendszer tomegkozéppontja? Mekkora az a minimdlis dy;yn tdvolsdg, ami mellett ilyen mozgds még létrejohet? Abrizoljuk
vdzlatosan az elektronok pdlydjdat ebben az esetben! Mikor dll meg eldszor a meglokiott elektron?



